
Beč PARTY PUTOVANJE
Program putovanja

Nova godina Beč 2025

6DANA (3 noćenja)

TERMIN:  29.12.2024 – 03.01.2025.

29.12.2024.(prvi dan) Polazak iz Beograda u večernjim časovima. Noćna vožnja kroz Srbiju,
Mađarsku i Austriju. Pravljenje pauza radi odmora putnika i regulisanja graničnih formalnosti.

30.12.2024. (drugi dan) Noćna vožnja. Dolazak u Beč u jutarnjim časovima. Po dolasku, uz čuvenu
bečku kafu, se upoznajemo sa znamenitostima ovog grada u pratnji lokalnog vodiča(fakultativno).
Nakon šetnje, slobodno vreme. Smeštanje u hotele/apartmane. Slobodno vreme. Noćenje.

31.12.2024.(treći  dan) Beč je grad sa velikim brojem palata, muzeja, prelepih zgrada iz različitih
epoha te je ovaj dan rezervisan za panoramsko – šetačku turu(fakultativno). Obilazimo dvorac
Šenbrun (bez ulaza), Hunertvaserovu kuću, Čuveni Belvedere(bez ulaza), dolazimo do užeg centra
grada, čuvenog Ringa, Karlova crkva, zgrada secesije… Obilazak završavamo u zabavnom parku –
Prateru. Slobodno vreme. Pripreme za doček. Doček Nove godine(fakultativno). Noćenje.

01.01.2025.(četvrti  dan) Puni utisaka, s verom da će nova biti bolja od prethodne, krećemo u
obilazak(fakultativno)jednog od najbolje očuvanih i najlepših gradova u Evropi- Češki Krumlov. Ovaj
češki gradić koji se nalazi u blizini granice sa Austrijom je od mnogobrojnih sajtova i uglednih
turističkih časopsia, nekoliko puta proglašen za najlepši manji grad u Evropi. Kompletan centar
grada je očuvan i pod zaštitom UNESCO-a, a čitav pejzaž upotpunjuje i reka Vltava koja ga okružuje.
U toku našeg boravka , trajaće i advent, odnosno Božićni market. Nakon šetnje sa vodičem, slobodno
vreme. U večernjim satima je predviđen povratak u Beč. Noćenje.

02.01.2025. (peti dan) Napuštanje hotela. Fakultativni odlazak u Bratislavu. Obilazak grada: brdo
Slavin, tvrđava, Katedrala Sv. Martina, Stari trg, biskupska palata, palata Gaskalović, Staro mesto sa
starom gradskom većnicom. Nakon obilaska slobodno vreme za šetnju I individualne aktivnosti.
Povratak u Beč i polazak za Budimpeštu, gde sa puzzle ekipom koja je se vraća iz Krakova pravimo
vrhunsku žurku na brodu krstareći Dunavom. Fakultativna žurka na brodu. Polazak za Srbiju u
večernjim satima.

03.01.2025.(šesti dan)- Dolazak u Beograd u jutarnjim satima.



Opis
Beč PARTY PUTOVANJE OPIS SMEŠTAJA: Jugendgästehaus Brigittenau &Brigittenau se
nalaze u Centru Beča na 5km od spomenika Majke Tereze. Sadrži dvokrevetne sobe sa privatnim
kupatilom, kao i komplekse od po 2 dvokrevetne sobe koje dele jedno kupatilo u okviru zajedničkog
hodnika. Dobrodošli u Beč: Savršenu destinaciju za novogodišnje putovanje Nova godina donosi
obećanje novih početaka, uzbuđenje i priliku za stvaranje nezaboravnih trenutaka. A šta je bolji
način da započnete godinu nego putovanjem u prelep grad Beč? Ovaj čarobni grad u srcu Austrije
pruža spektakularno iskustvo dočeka Nove godine. U nastavku saznajte više o nezaboravnom
novogodišnjem putovanju u Beču. Beč - Grad čarolije i elegancije Beč, poznat kao grad muzike,
umetnosti i arhitekture, pretvara se u pravu čaroliju tokom novogodišnjih praznika. Osetićete duh
prošlih vremena dok istražujete prelepe palate, muzeje i čuvene ulice ovog grada. Novogodišnji
doček u Beču Doček Nove godine u Beču je poseban doživljaj. Glavni grad Austrije sprema
nezaboravan doček koji uključuje vatromet, muziku i veselje na svakom koraku. Trg Marije Terezije i
bečki Dunavski kanal postaju epicentar festiviteta. Muzički koncerti u Beču Beč je grad klasične
muzike, i tokom novogodišnjih praznika oživljava uz zvuke simfonija i operskih arija. Koncertne
dvorane širom grada organizuju posebne novogodišnje koncerte koji će vas oduševiti i ispuniti dušu
radošću. Magični praznični marketi Novogodišnji praznici u Beču ne mogu proći bez posete
jednom od mnogobrojnih prazničnih marketa. Puni šarenih ukrasa, tradicionalnih poslastica i
rukotvorina, ovi marketi su idealno mesto za kupovinu suvenira i doživljaj prave božićne atmosfere.
Arhitektonske lepote Beča Beč je grad koji se ponosi svojom arhitekturom. Razgledajte
impozantne palate poput Šenbruna i Belvederea, osetite se kao deo bajke dok šetate kroz gradske
trgove poput Stephansplatza, okićene svetlosnim ukrasima. Gastronomska čarolija Nove godine
Probajte autentične bečke specijalitete u lokalnim restoranima. Bečka kuhinja će vas oduševiti
svojim ukusima i raznovrsnošću. Ne zaboravite da završite obrok sa čuvenim Sachertorteom, bečkom
čokoladnom tortom. Kreirajte nezaboravan početak godine u Beču Beč tokom novogodišnjih
praznika postaje čarobno mesto koje se pretvara u bajku ispunjenu svetlima, muzikom i
gastronomskim užicima. Ne propustite priliku da dočekate Novu godinu u ovom čarobnom gradu i
stvorite uspomene za ceo život. Beč PARTY PUTOVANJE

Cenovnik

Termin:
Usluga Tip Smeštaja

Broj Cena
29.12.2024.-3.1.2025. Osoba BG (€) NS (€) NI (€)

Jugendgästehaus Hotel Noćenje sa
doručkom soba 1/2 2 185 185 205

Jugendgästehaus Hostel Noćenje sa
doručkom

apartman 1/4 4 170 170 190
soba 1/2 u apartmanu 2 170 170 190

Aranžman obuhvata

Autobuski prevoz na relacijama prema programu autobusima visoke turističke kategorije
(audio, video, A/C, tv idvdoprema),
Tri noćenja u izabranom smeštaju sa uslugom iz tabele,
Usluge pratioca grupe za sve vreme aranžmana,
Organizacioni I drugi troškovi agencije.

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D0%B5%D1%87
https://www.funtravelnis.rs/nova-godina-2025/nova-godina-za-mlade/


Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu 2,5e po osobi po noći (plaća se u agenciji)
Fakultativne izlete
Ulaznice
Doček nove godine i žurku za reprizu Nove Godine, žurku na brodu
Troškovi izmene rezervacije 1000rsd.
Individualne troškove u hotelu i za vreme putovanja
Obavezno međunarodno putno i zdravstveno osiguranje

Način plaćanja

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS

Gotovinsko plaćanje: depozit 3 000 RSD prilikom rezervacije, 3 000 RSD mesec dana nakon1.
prijave, ostatak u ratama najkasnije do 10. decembra po srednjem kursu Narodne banke Srbije
na dan uplate
Čekovi građana: mogućnost plaćanja u ratama do 01.03.2025. godine bez kamate2.

Ostalo

Doplate i umanjenja za polazak iz ostalih gradova u odnosu na cenu iz cenovnika:

Novi Sad: 0€
Niš: +20€
SOPSTVENI PREVOZ: – 25€

 

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Special travel agency,
licenca OTP 108/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


